
ХХІІI ВСЕУКРАЇНСЬКА  
НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 

 
 

податки є найбільшими для підприємства, і які способи мінімізації податкових 

витрат можуть бути застосовані в рамках закону. 

Інвестування в технології та інновації є ключовим фактором підвищення 

ефективності підприємства. Економічний аналіз допомагає визначити, які 

інвестиції є найбільш перспективними для покращення результатів діяльності 

підприємства, через впровадження нових технологій. Інвестиції в новітні 

технології, автоматизацію та цифровізацію дозволяють значно знизити витрати 

на виробництво. оптимізація економічного аналізу є ключовим фактором 

підвищення ефективності підприємства. Систематичний і глибокий аналіз 

фінансових, виробничих, податкових аспектів дозволяє приймати виважені 

рішення, скорочувати витрати, підвищувати продуктивність і покращувати 

загальний фінансовий стан підприємства. Впровадження новітніх технологій і 

стратегій управління ризиками сприяє стабільному розвитку бізнесу та 

зміцненню його позицій на ринку. 
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На сучасному складному етапі для України, що характеризується 

поглибленням макроекономічної нестабільності, розірванням усталених бізнес 

відносин, відбулось значне погіршення інвестиційного середовища в регіонах та 

зниження інвестиційної активності суб’єктів господарювання. Присутня певна 

асиметричність у темпах економічного зростання регіонів, рівень інвестиційного 

розвитку територій залишається вкрай низьким. Така ситуація потребує 

дослідження особливостей та механізмів стимулювання інвестиційної діяльності 

підприємств у повоєнному відновленні України з врахуванням диференціація в 

забезпеченні необхідними ресурсами територій, визначення сильних та слабких 

сторін окремих регіонів і можливостей для їх сталого розвитку у майбутньому. 

Все вище означене, актуалізує необхідність формування ефективного 

механізму стимулювання інвестиційної діяльності підприємства з врахуванням 

макро- та мікрофакторів впливу на їх господарське середовище. 

Дослідженням питань реалізації сучасних і ефективних механізмів 

стимулювання інвестиційної діяльності підприємств приділена значна увага у 

вітчизняній та іноземній літературі. Власні погляди на таку оцінку висвітлюють 
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Саліхова О. тощо[1-4]. 

Під механізмом стимулювання інвестиційної діяльності підприємства 

автори вважають систему взаємодії сукупності джерел і форм інвестицій‚ 

важелів, методів та інструментів впливу на механізм розробки і реалізації 

інвестиційних рішень підприємства, з врахуванням мотивів здійснення 

інвестицій підприємства. 

Взаємодія мікроекономічних факторів інвестиційної активності 

підприємств і мотивів ведення інвестиційної діяльності активізують механізм 

стимулювання інвестиційної діяльності підприємства, функціонування якого 

передбачає певне забезпечення. 

Здебільшого інвестори здійснюють інвестиційну діяльність задля 

отримання прибутку і доходів, не враховуючи суспільні інтереси, як на 

макрорівні, так і на мікро – суспільні інтереси держави, територій, регіонів, 

громад, окремих прошарків населення стосовно належних умов життя, праці, 

харчування. В гонці за максимальним прибутком, інвестори можуть деколи 

порушувати вимоги щодо [2,3]: 

— якості продукції, робіт, послуг, які надаються іншим учасникам 

господарського життя та громадянам; 

— збереження довкілля, раціонального використання природних 

ресурсів, дотримання умов містобудування; 

— дотримання умов праці найманих працівників, які здійснюють 

практичні дії щодо реалізації інвестицій; 

— дотримання норм антимонопольного законодавства; 

— підтримання конкурентного середовища на ринку інвестицій та 

утримання від недобросовісної конкуренції. 

Складність і багатогранність інвестиційної діяльності підприємств як в 

умовах переходу до ринкової економіки, так воєнного і повоєнного стану країни 

визначають необхідність її державного регулювання з урахуванням суспільних 

інтересів у масштабі держави. 

Виходячи з цього, керуюча підсистема механізму стимулювання 

інвестиційної діяльності (МСІД) підприємств в повоєнний період передбачає 

вплив через певні методи, інструменти та важелі.  

Щодо методів впливу керуючої підсистеми на керовану МСІД підприємств 

у повоєнний період, то до основних слід віднести: інвестиційне планування‚ яке 

є процесом розробки системи планів і планових (нормативних) показників з 

забезпечення підприємства необхідними інвестиційними ресурсами і підвищення 

ефективності його інвестиційної діяльності в майбутньому періоді. Процес 

планування інвестиційного проекту охоплює всі фази і стадії його здійснення 

(весь інвестиційний цикл), кожній з яких відповідає свій визначений вид і 

характер планування, степінь його деталізації тощо. 

При формуванні ефективного механізму стимулювання інвестиційної 

діяльності підприємств у повоєнний період необхідно забезпечити використання 

максимальної кількості форм, методів, важелів та інструментів впливу керуючої 

підсистеми на керовану. 
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Формування механізму стимулювання інвестиційної діяльності 

підприємств у повоєнному періоді буде здебільшого залежати від наявного 

ресурсного забезпечення і буде вихідною базою реалізації поставлених в 

конкретному проекті мети. 

Сформований відповідно до національних ринкових реалій механізм 

стимулювання інвестиційної діяльності підприємств, дозволить не тільки 

підлаштовуватись і адаптуватись під мінливі умови господарювання, но і 

наддасть можливість суб’єктам інвестиційного процесу врахувати всі аспекти 

при реалізації інвестиційних проектів. 

Слід зазначити, що формування ефективного механізму стимулювання 

інвестиційної діяльності підприємств є доволі багатоаспектним і складним, тому 

при визначенні складу головних його підсистем – керуючої і керованої, 

елементів та їх взаємозв’язків в кожному конкретному стані необхідно 

враховувати особливості його функціонування: етап життєвого циклу 

підприємства‚ можливість переходу господарчих об’єктів і явищ в інші‚ і 

безпосередньо в бажані економічні стани; можливість заміни підприємствами 

«еволюційного шляху» господарчих подій в межах розробленої інвестиційної 

стратегії, розрахункові параметри функціонування інвестиційного механізму 

тощо. 
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